# **LEISTUNGSERKLÄRUNG DOP 1601010**



Eindeutiger Kenncode des Produkttyps DOP 1601010

### 2. Verwendungszweck:

Bodenbeläge für die Verwendung in Gebäuden in Übereinstimmung mit der harmonisierten Norm EN 14041:2008-05

#### Hersteller: 3.

Windmöller GmbH, Nord-West-Ring 21, D-32832 Augustdorf

## 4. Bevollmächtigter:

Nicht anwendbar

# System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit: 5. System 3

6. a) Harmonisierte Norm: EN 14041:2004/AC2006

Notifizierte Stelle(n): NB 1658 – TFI Aachen GmbH

#### 7. Erklärte Leistungen:

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte techn. Spezifikation
Brandverhalten	C <sub>fl</sub> -s1	EN 14041:2004/AC2006
Gehalt an Pentachlorphenol	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Emission von Formaledehyd	E1	EN 14041:2004/AC2006
Wasserdichtigkeit	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Gleitverhalten	DS	EN 14041:2004/AC2006
Elektrisches Verhalten	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Wärmeleitfähigkeit	≥ 0,10 W/(mK)	EN 14041:2004/AC2006

## 8. **Angemessene Technische Dokumentation**

Nicht zutreffend

Die Leistung des vorstehenden Produkts entpricht den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Thorsten Althoff, Leitung Produktentwicklung

Augustdorf, 27.02.2018 (Ort und Datum der Ausstellung)

Vindmöller GmbH

(*Unitersichrifti*)g 21 | 32832 Augustdorf Tel: +49 (0) 5237 609 - 0 | Fax: +49 (0) 5237 609 - 309

info@wineo.de | www.wineo.de